

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 70 (4026) СРЕДА, 13 ИЮНЯ 1945 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Указ Президиума Верховного Совета СССР
О созыве Верховного Совета СССР
Созвать XIII сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик 22 июня с. г. в гор. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 7 июня 1945 года.

Газете „Пионерская правда“

В день двадцатилетия „Пионерской правды“ горячо приветствую редакцию, юных корреспондентов и читателей газеты!

„Пионерская правда“ помогает советским детям овладевать знаниями, воспитывает пионеров и школьников в духе заветов нашего великого учителя Ленина.

Желаю „Пионерской правде“ новых успехов в деле воспитания юных ленинцев в духе преданности нашей Родине.

И. СТАЛИН.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ

Начались летние каникулы — радостные дни занимательных игр на воздухе, общения с природой, походов, физкультурных занятий, увлекательного времяпрепровождения у пионерского костра.

В нынешнем году 450 пионеров и школьников городских школ будут отдыхать в пионерском лагере и 200 ребят на детской площадке. Для детей железнодорожников будет открыта детская площадка на 200 человек. В пионерский лагерь и на детплощадки будут направлены преимущественно дети погибших на фронте и инвалидов Отечественной войны.

Лагерная комиссия приступила к работе. Для пионерского лагеря выбрано прекрасное место — „Высокая гора“.

Руководителями пионерского лагеря и детских площадок выделены опытные учителя. В пионерский лагерь и детплощадки направлены лучшие пионервожатые.

Сейчас силами комсомольцев и родителей, ребята которых будут отдыхать в пионерском лагере, производится подготовка помещения лагеря (побелка), очистка его территории от мусора. Завозятся продукты питания. Молочно-товарная ферма Хватовского колхоза будет снаб-

жать пионерский лагерь свежим молоком.

Горсовет приобрел 264 путевки в пионерский лагерь и детскую площадку. Эти путевки будут выданы бесплатно детям погибших фронтовиков и инвалидов Отечественной войны.

Но для лагеря не имеется достаточного количества кроватей. В этом деле лагерной комиссии должны помочь руководители предприятий и учреждений города.

Работа пионерского лагеря и оздоровительных площадок должна быть построена на сочетании воспитательной работы, развлечений с общественно полезным трудом. Необходимо широко развернуть самообслуживание. Дети 13—15 лет должны уметь обходиться без нянек: мыть посуду, чистить овощи, убирать кровать, постирать для себя носовой платок, галстук и т. д.

Физкультурные занятия в лагере надо сочетать с овладением военными навыками. За время пребывания в лагерях и на детплощадках пионеры должны научиться плавать, бегать, прыгать, гребсти, метать диск, копьё. Отдых ребят должен быть веселым и полезным.

Пожелаем ребятам провести летний отдых интересно и с пользой.

Готовят достойную встречу Дню железнодорожника

Коллектив вагоноремонтного пункта станции Арзамас II включился в социалистическое соревнование за достойную встречу Дня железнодорожника.

Рабочие сборочного цеха взяли на себя обязательство 7-месячную программу капитального ремонта вагонов выполнить на 105 процентов, среднего — на 110. Слесари дали слово реставрировать 300 болтов, такое же количество гаек, 500 шайб и 200 валиков.

Коллектив этого цеха обязался своими силами во внеурочное время отремонтировать станки, верстаки, тиски, привести в порядок инструмент, произвести ремонт ворот цеха, побелку в кровельной мастерской, устроить гардероб.

На 120 процентов дал обязательство выполнить 7-месячный план коллектив механического цеха. Рабочие этого цеха также дали слово своими силами в свободное от работы время произвести побелку в цехе, отремонтировать два токарных станка, верстаки и тиски.

Свои обязательства коллектив вагоноремонтного пункта подкрепляет практическими делами. Рабочие сборочного цеха отремонтировали станков 75 процентов, ремонт верстаков выполнен на 50 процентов. Начат ремонт станков.

В. БАЗНИКИН,
секретарь парторганизации вагоноремонтного пункта.
Станция Арзамас II

Пресс-конференция у Маршала Г. К. Жукова и А. Я. Вышинского

БЕРЛИН, 9 июня. (ТАСС). Здесь у Главнокомандующего советскими оккупационными войсками в Германии Г. К. Жукова и заместителя Наркома Иностранных Дел А. Я. Вышинского состоялась пресс-конференция советских и иностранных корреспондентов. Маршал Жуков ответил на многочисленные вопросы, которые были заданы ему в письменной форме группой английских, американских, канадских и французских корреспондентов.

— Меня спрашивают, — сказал Г. К. Жуков, — что я считаю главным в задачах Союзной Контрольной Комиссии и как я рассматриваю перспективы развития общей политики четырех держав в отношении Германии. Этот вопрос совершенно ясен из сообщений нашей прессы о Контрольном Совете. Никаких особых мнений у меня по этому поводу нет.

— Второй вопрос, который мне задали, — продолжал Маршал, — следующий:

Мог ли бы я сообщить некоторые подробности, до сих пор не опубликованные, о заключительном сражении за Берлин?

— Сражение за Берлин было решающим. Мы провели к нему очень серьезную подготовку. К этому сражению, явившемуся заключительным, мы подтянули достаточное средств и операцию рассчитали наверняка. Мы сосредоточили для этой операции столько средств техники — авиации, танков, артиллерии, чтобы в кратчайший срок сломать сопротивление про-

тивника и быстро овладеть самим Берлином. Операция была подготовлена во всех деталях очень тщательно. Особое внимание было обращено на взаимодействие всех родов войск. Немцы ожидали наш удар. Поэтому, предполагая, что они ожидают наш удар именно на Берлинском направлении, мы очень долго думали над тем, как бы организовать его внезапно для противника. Для того, чтобы предостеречь немцев от внезапности в крупном масштабе, я, как командующий, выбрал способ внезапной атаки ночью всем фронтом. Прежде всего нами была проведена ночная артиллерийская подготовка, по показаниям пленных, немцы не ожидали. Они предполагали, что мы, возможно, будем действовать ночью, но не думали, что это будет главная атака. Вслед за артиллерийской подготовкой нами была проведена ночная танковая атака. В эту атаку нами было брошено более четырех тысяч танков при поддержке двадцати двух тысяч стволов артиллерии и минометов. С воздуха удар сопровождался четырьмя — пятью тысячами самолетов, начавшими действовать еще ночью. Авиация шла над полем боя волнами. Ночью пропала тысяча бомбардировщиков, остальные количество — утром и днем. В течение суток было проведено свыше пятнадцати тысяч самолетовылетов. Чтобы помочь танкам в ориентировке ночью, мы применили никем не проводившуюся до сих пор ночную подсветку прожекторами.

Это было около четырех часов

в ночь на 20 апреля. Применением этой новинки мы имели в виду не только подсветить нашим танкам и пехотинцам, но и ослепить противника, чтобы он не мог вести точный, прицельный огонь.

„Сколько было прожекторов?“

— Более двухсот.

„По какому фронту?“

— Через каждые двести метров на направлениях главных ударов. Следует учесть, что главные удары были нанесены с разных направлений. Как мы и рассчитали, атака наша оказалась для противника неожиданной, ошеломляющей. Немцы не ожидали такого мощного удара, и сопротивление было быстро сломлено. Противник, видя, что его оборона не выдержала, бросил на свою защиту все резервы из района Берлина и даже снял часть гарнизона из самого Берлина. Он надеялся остановить нас резервами, снятыми с обороны Берлина, и в этом был его большой просчет. Подходящие резервы врага были во встречных сражениях разбиты с воздуха и нашими танками. Когда советские войска прорвались к Берлину, оборона города была в ряде мест оголена. В частности, была оголена зенитная оборона противника, что дало возможность нашей авиации работать на низких высотах. Ослабив выводом войск из района Берлина свою заранее подготовленную и расписанную оборону, противник не смог выдержать нашего удара. У немцев в берлинской операции участвовало более полумиллиона войск. Из них свыше (Окончание на 2-й странице.)

Организуем заботливый уход за посевами, вырастим высокий урожай, достойный нашей великой победы!

Не оставим в поле ни одного сорняка

В моей бригаде посева озимых культур прополоты. Пропололи мы 15 гектаров овса и 5 гектаров яровой пшеницы.

На прополке введена у нас индивидуальная сдельщина, организовано социалистическое соревнование между звеньями и индивидуальное. В бригаде два звена. Оба они работают хорошо. В первом звене особенно отличаются на прополке А. И. Шалашова, Е. Бородавкина, во втором — А. А. Лапина и Т. М. Пасухина. Они настойчиво борются за уплотнение рабочего дня, дают высокое качество прополки.

Паров в моей бригаде по плану должно быть поднято 43 гектара, вспахали мы парового клина 18 гектаров.

Мы поставили перед собой задачу содержать пары и посева чистыми от сорняков и настойчиво боремся за ее выполнение.

В. БОРОДАВКИН,
бригадир 5 бригады Хватовского колхоза имени Куйбышева.

Дружная работа на прополке

В Слизневском колхозе „Привет“ дружно идет прополка. На прополке озимых посевов работало около 50 колхозниц. Десятого июня закончена прополка этих посевов на всей площади — 418 гектарах. Начата прополка яровых.

По выращиванию лука севка и

лука репки введена новая система оплаты труда — с центнера выращенной продукции. За каждой колхозницей закреплен отдельный участок. На участках под посевами лука произведены рыхление и подкормка.

М. РУБЦОВА,
культурработник.

Уход за посевами лука

В нынешнем году в нашем колхозе введена новая система организации и оплаты труда на посевах лука репки, лука севка и картофеля — по методу колхоза имени Кирова, Кстовского района (трудодни будут начислены колхозникам по количеству центнеров выращенной продукции).

За каждой колхозницей в моей

бригаде закреплен определенный участок посева лука.

В моей бригаде засеяно лука 1,66 гектара. Очистили мы от сорняков 1 гектар. Посевы лука мы рыхлили, будем подкармливать их навозной жижей.

Е. ГРИШИНА,
бригадир первой бригады Мерлинского колхоза имени Жданова.

Озимые посева прополоты

Прополоты посева озимых культур в колхозах: Исуповском, Дардаковском, Кошкареевском, Казаковском, Ездаковском, Ветовкинском и других.

Кузьмин-Усадский колхоз закон-

чил первую прополку посева лука на всей площади — 16 гектарах.

Медлит с прополкой посевов лука Абрамовский колхоз „Борьба“. Здесь прополоты только четвертая часть посева лука.

Пресс-конференция у Маршала Г. К. Жукова и А. Я. Вышинского

ОКОНЧАНИЕ

300 тысяч нами было взято в плен, не менее 150 тысяч было убито, а остальные разбежались. Мы считаем, что берлинская операция прошла достаточно удачно (смех, оживление среди присутствующих) как по темпам, так и по своей поучительности. Из этого сражения наши войска сделали для себя много выводов, приобрели богатый опыт в ведении ночных операций.

Третий вопрос: „Как я рассматриваю совместный контроль над Берлином?“

— Для управления Большим Берлином предполагается организация межсоюзнической комендатуры.

„Какие личные отношения допускаются между Красной Армией и немецким населением? Как я рассматриваю возможность лояльного сотрудничества немецкого народа с союзниками?“

— Ответу сначала на последний вопрос. Я считаю, что наши отношения с германским народом и германского народа с союзными народами будут зависеть от того, как поведут себя немцы. Чем скорее они сделают для себя правильные выводы из поражения Германии, тем будет лучше. Отношения Красной Армии и немецкого населения определяются строгим оккупационным режимом.

— Когда мы ставили этот вопрос, — сказал корреспондент английской газеты „Санди таймс“ А. Верт, — мы хотели узнать, разрешено ли братание Красной Армии с местным населением.

— Строгий оккупационный режим должен быть понятен сам по себе, — ответил Маршал Жуков.

Вопрос: „Готовитесь ли вы к суду над военными преступниками?“

— Само собой разумеется.

„Сроки?“

— Мы не сторонники затягивания решения, наоборот, мы сторонники быстрого разрешения этого вопроса.

„Могли ли бы вы сказать что-нибудь о демобилизации Красной Армии?“

— Война в Европе кончилась. Этот вопрос сейчас перед нами стоит, и мы его изучаем.

„Смог ли бы комитет „Свободная Германия“ оказать какую-нибудь помощь Контрольному Совету в его работе?“

— Я считаю этот вопрос неактуальным. И, наконец, — сказал

Маршал, — последний вопрос, переданный мне в письменном виде: „Какие меры следовало бы принять в отношении экономического разоружения Германии? Я полностью согласен с решениями Крымской конференции и Декларацией о поражении Германии, в которых об этом все необходимое сказано. Во всяком случае надо сделать так, чтобы Германия никогда не могла бы подняться, как агрессивная военная держава.“

После того, как Маршал Жуков ответил на вопросы, заранее подготовленные корреспондентами, посыпались другие многочисленные вопросы.

„Считаете ли вы возможным иметь в Берлине постоянных иностранных корреспондентов?“

— Разумеется, пресса, в том числе и иностранная, может оказывать пользу в общей работе.

„Принимаются ли какие-нибудь меры, чтобы перевести иностранных корреспондентов на постоянную работу сюда?“

— Мы только что подписали декларацию о дальнейшей работе и эти вопросы еще не поднимались ни со стороны наших союзников, ни с нашей стороны.

Корреспондент лондонской газеты „Дейли телеграф“ Дж. Фишер спросил т. Жукова: „Вудут ли процессы над военными преступниками открыты для прессы?“

— Сейчас трудно сказать, но мне кажется, — ответил Маршал, — что было бы полезно как у нас, так и у союзников, вести процессы открытыми.

— Как это было, например, на Харьковском процессе, который был открыт для советской и иностранной прессы, — говорят А. Я. Вышинский.

Корреспондент Ал. Верт задал Маршалу вопрос: „Имеете ли вы какое-нибудь представление или мнение о том, что случилось с Гитлером?“

— Обстановка очень загадочная. Из найденных нами дневников адъютанта немецкого главнокомандующего известно, что за два дня до падения Берлина Гитлер женился на киноактрисе Еве Браун. Опознанного трупа Гитлера мы не нашли. Сказать что-либо утвердительно о судьбе Гитлера с не могу. В самую последнюю минуту он мог улететь из Берлина, так как взлетные дорожки позволяли это сделать.

По просьбе корреспондентов Г. К. Жуков кратко рассказал свою

биографию. Во время этого рассказа присутствующие задали Маршалу ряд дополнительных вопросов:

„Расскажите о своем опыте боев на Дальнем Востоке?“

— На Дальнем Востоке я не был, а был в Монголии — на Халхин-Голе. Это была операция локального характера и поэтому она вряд ли представляет особый интерес. Она любопытна только с оперативной точки зрения, как операция с применением большого количества танков и авиации. Самая операция продолжалась всего десять дней, во время которых шестая японская армия была окружена и разгромлена.

„Кого вы считаете более сильным противником — немцев или японцев?“

— Немцев как противника уже не существует, — говорит Маршал, — но, если говорить о прошлом, с технической точки зрения немцы были сильнее, чем японцы в то время. Что представляет собой сейчас японский солдат — затрудняюсь сказать, ибо обстановка с тех пор изменилась.

Корреспондент „Дейли уоркер“ Д. Гиббонс задал Маршалу Жукову следующий вопрос:

„Как бы вы могли сравнить оборону Берлина с обороной Москвы?“

Сравнения здесь не может быть. Немцы были разбиты нами на Одере, а в Берлине был их конец. Советскую же столицу вышли защищать морально сильные и технически оснащенные войска. Благодаря этому мы смогли не только защищаться, но и нанести немцам решающий контрудар — это входило в наши планы. Немцы же к своему концу в районе Берлина и на других участках этих преимуществ не имели.

„Принимал ли Маршал Сталин, — спросил корреспондент „Таймс“ Р. Паркер, — повседневное деятельное участие в операциях, которые вы возглавляли?“

— Маршал Сталин, — ответил Г. К. Жуков, — детально и повседневно руководил всеми участками советско-германского фронта, в том числе и тем участком, на котором я находился.

В заключение беседы Маршал Г. К. Жуков подробно познакомил корреспондентов со схематическим описанием берлинской операции на большой карте.

Е. КАПЛАНСКИЙ.
А. ПОЛГОРАЦКИЙ.



В колхозе имени Чарквиани (село Потора близ Поти) хорошо поставлена работа избы-читальни.

На снимке: заведующая избы-читальней Л. Чехия выдает книгу бригадиру Шалва Силогаву.

Фото П. Луценко.

Фотохроника ТАСС.

АГИТАЦИОННАЯ РАБОТА В НАШЕМ КОЛХОЗЕ

В нашем колхозе проводят беседы среди колхозников четыре агитатора. За время весенних полевых работ проведено 34 беседы, охвачено ими 415 человек. Громких чтот проведено 21. На них присутствовало около 500 колхозников.

У нас выпускаются „боевые листки“, в них отражался ход весеннего сева, а сейчас помещаются материалы о прополке, подеме паров. В „боевых листках“ мы показываем передовиков, критикуем людей, нерадиво относящихся к порученному им делу.

Лучшие пахари нашего колхоза — подросток Борис Шебалов, инвалид отечественной войны Афанасий Степанович Барсуков, Геннадий Николаевич Усанов. Первый из них выполняет свое задание на 120 процентов, второй — на 125, третий на 130—135. Об их работе было рассказано в „боевом листке“.

В правлении колхоза у нас вывешены лозунги, мобилизующие колхозников на борьбу за получение высокого урожая.

Агитационно-массовая работа, проводимая систематически, способствует успешному выполнению задач, стоящих перед колхозом.

А. ТАРАСОВА,
культработник Пушкинского колхоза.

Неповоротливость руководителей райпотребсоюза

На потребительскую кооперацию возложена ответственная работа — выполнение плана яйцезаготовок.

Как райпотребсоюз справляется с этой задачей? Очень плохо. На первое июня план первого полугодия яйцезаготовок выполнен всего лишь на 22,4 процента.

В чем причина? В том, что руководители райпотребсоюза (председатель Шмыков) проявляют неповоротливость в этом деле.

Правление райпотребсоюза ни одного раза не обсуждало этого вопроса, не контролирует, как сельпо работают по заготовке яиц.

В результате безответственного отношения руководителей райпотребсоюза выполнение плана яйцезаготовок поставлено под угрозу срыва.

Райпотребсоюз упускает лучшие сроки выполнения плана яйцезаготовок. Необходимо немедленно перестроить работу. План яйцезаготовок должен быть не только выполнен, но и перевыполнен, к этому имеются все возможности.

П. КАЗАКОВ.

Выполнение обязательных поставок по сельсоветам района

Сводка уполнаркомзата на 1 июня 1945 г.

| Наименование сельсоветов | Выполнение плана 1 полугодия в процентах по сдаче: | | |
|--------------------------|--|--------|------|
| | мяса | молока | яиц |
| Абрамовский | 19,9 | 26,2 | 21,2 |
| Водоватовский | 8,9 | 32 | 23,2 |
| Семеновский | 51,6 | 53,8 | 14,4 |
| Шерстинский | 26,9 | 45,6 | 45,6 |
| Б.-Тумановский | 28,3 | 44,4 | 17,6 |
| Морозовский | 32 | 11,6 | 17,4 |
| Хватовский | 12,3 | 31,4 | 25,6 |
| Каменский | 43,8 | 33,8 | 35,7 |
| Медынцевский | 9,4 | 10,8 | 14,1 |
| Саблуковский | 10,1 | 13,8 | 16 |
| Кирилловский | 4,1 | 18,3 | — |
| Шатовский | 35,9 | 16,7 | 21,5 |
| Казакровский | 21,6 | 11,9 | 7,9 |
| Новоусадский | 31,8 | 11,8 | 16,6 |
| Ленинский | 45,6 | 54,8 | 7,3 |
| Вас.-Вражский | 31,8 | 25 | 11,6 |
| Вьездновский | 57,4 | 29,9 | 45,5 |
| Красносельский | 10,7 | 26,7 | 21,7 |
| Слизневский | 31,8 | 14,6 | 13,3 |
| Скорятинский | 41,5 | 5,8 | 18,1 |
| Пешеланский | 2,9 | 11,8 | 21,3 |
| Кожинский | 11,4 | 14 | 2,1 |
| Сталинский | 39,6 | 32,8 | 24 |
| Колхоз „Красногвардеец“ | — | 100 | 79 |

Из публикуемой сводки видно, что выполнение обязательных поставок государству продуктов животноводства в сельсоветах района идет слабо.

Семеновский сельсовет имеет не плохие показатели по выполнению плана мяса и молока поставок, но он затягивает выполнение плана по сдаче яиц.

План по сдаче яиц им выполнен на 14,4 процента.

Вьездновский сельсовет выполнил план мясopоставок на 57,4 процента, план по заготовке яиц на 45,5 процента, отстает он с выполнением молока поставок.

Не ведут надлежащей борьбы за своевременное выполнение обязательных поставок руководители Пешеланского сельсовета (председатель Белякова), представили это дело самотеку. План мясopоставок этим сельсоветом выполнен всего лишь на 2,9 процента, молоко поставок — на 11,8 процента, яйцeпоставок — на 21,3 процента.

Не обеспечивают оперативного руководства выполнением государственных обязательств руководители Кожинского сельсовета (председатель Кочетова). План по сдаче мяса государству Кожинским сельсоветом выполнен на 11,4 процента, молока — на 14 процентов, яиц — на 2,1 процента.

Очень плохо ведет борьбу за выполнение обязательств перед государством руководство Красносельского сельсовета (председатель Пижин). Здесь план мясopоставок выполнен на 10,7 процента, молоко поставок — на 26,7 процента. Яиц сдано всего лишь 21,7 процента к плану.

Руководители сельсоветов ослабили руководство этим важным участком работы. Необходимо в ближайшие дни выправить положение, добиться резкого передела в работе, ликвидировать отставание.

Отв. редактор Е. А. ЕРЫКАЛИНА.

12 июня в школе имени Ворошилова (ул. К. Маркса, 16) открылась городская художественная выставка картин городских и районных художников-профессионалов и любителей искусств.

Выставка открыта ежедневно с 11 часов утра до 8 часов вечера. Цена билета 3 рубля, для экскурсантов — 1 рубль.

МЦ 12712. Заказ 573. Тираж 5000. Адрес редакции и издательства: Арзамас, Гражданская площадь. Типография „Арзамаской правды“.

Успех

Хорошее настроение, зарождающиеся еще у входа в городской сад, сопровождает зрителя весь вечер.

Свежевыкрашенная входная арка парка культуры и отдыха, чем-то напоминающая ворота московского стадиона „Динамо“, оформлена просто, но со вкусом. Алые продолговатые стяги упруго трепещут над ее белыми башнями. Две каски быстро разгружают очереди нарядно одетых граждан, торопящихся попасть в летний театр, на танцы, в сад. Контролеры с веточками сирени в петличках гостеприимно встречают их. Дорожки обрамлены бордюриками, посыпаны золотистым песком. Кустарник заботливо подстрижен „под польку“ ровно и аккуратно.

Центральная аллея через триумфальную арку, на которой портреты Маршалов Жукова и Конева,

выводит к красивому зданию театра.

Третий звонок... Начинается эстрадный концерт артистов Горьковского областного театра оперы и балета им. А. С. Пушкина.

Можно сказать, не впадая в преувеличение, что концерт идет сплошь под аллодисменты. Удачная его программа, сочетающая показ творческой индивидуальности актера с показом обширного репертуара театра. Арзамасский зритель как бы побывал на нескольких операх и опереттах, окупившись в волшебный мир Чайковского и Россини, Вородина и Калмана. С русским размахом поет заслуженный артист республики И. Я. Струков. Гордая, темпераментная Сильва в черном платье с огоньками блесков, вспыхивающими под сильным светом театральной рамы, возникла перед зрителем в талант-

ливом исполнении артистки М. В. Заремба.

Блестяще преодолела технические трудности „Взрыва смеха“ комзвизора Обера солистка театра Л. Н. Дорохова.

Звуки алябьевского соловья пробиваются сквозь стены летнего театра и уже в вечернем небе сплетаются с красными, синими, зелеными ракетами, которые с пробочным треском взлетают вверх, освещая золотые погоны сфиперов, обтекаемые на ветру платя танцующих девушек и оживленные группы студентов, железнодорожников, молодых колхозниц.

Атмосфера успеха сопровождала открытие парка. От души хочется поздравить с этим успехом работников парка и пожелать им всего хорошего. Хорошего администратора, хорошей читальни, хорошего репертуара.

П. РОЗЕНБАУМ.